
Організація та проведення змістовного  

дозвілля молоді. 
 

Коростенський міський колегіум знаходиться в мікрорайоні «Черемушки». Це 

далеко від центра, тут не має будинку культури чи інших культурних осередків, де 

б молодь могла провести свій вільний час. Тому таким осередком стала школа, 

куди тягнуться і школярі, і випускники. Члени клубу організовують і проводять 

інтелектуальні правові ігри, Брейн – ринги, КВК і т.п, які запалюють азартом 

гравців і мають просвітницьку функцію. 

В школі було проведено ряд заходів до святкування річниці ООН. Агітбригада 

виступила перед учнями початкової та базової школи з композицією « Я маю 

право.» 

В листопаді кожного року традиційно проводиться тиждень правових знань. 

Велику роль в його організації відіграють члени клубу. Особливо цікаво було 

проведено КВК серед команд 10 класів. Заздалегідь учням пропонуються завдання, 

які необхідно підготувати вдома. Це привітання та домашнє завдання. Члени клубу 

теж готуються : 

 оформляють сцену; 

 підбирають запитання для конкурсів та правові сценки  гумористичного  

змісту ; 

 записують вислови відомих людей про важливість правових знань; 

 підшуковують і записують відео фрагменти та музику з кінофільмів. 

День, коли проходить КВК, стає справжнім святом. Адже прийти і подивитися 

гру хочуть не тільки болільники команд, але і інші учні школи. Під час гри 

присутні гарно розважаються,  отримують певні знання з права. 

Щороку в грудні місяці навчальний заклад долучається до Всеукраїнського 

тижня права, який присвячується Міжнародному дню прав людини. В рамках 

тижня  проводяться виховні заходи за участю членів гуртка «Юний правознавець»: 

виступ агітбригади, відкрите засідання клубу,екскурсії до управління юстиції, 

Служби у справах дітей та інших державних установ, зустрічі за круглим столом з 

працівниками правоохоронних органів. 

    За участю членів клубу в школі розроблено і проведено проект  



« Вибори – 2012», метою якого було познайомити учнів з такою формою 

безпосередньої демократії, як вибори. Він проходив в два етапи. 

  Перший етап  

рольова гра – імітація виборів до Верховної Ради України. 

В ролі виборців - учні 11 класів, які віддавали свої голоси за представників 

певної партії. Підготовкою виборів займалися учні 9 – 10 класів ( виборча комісія, 

агітаційні матеріали, виборчі бюлетені, і т.п.) Старшокласники познайомилися із 

Законом України « Про вибори народних депутатів.», з програмами політичних 

партій та блоків розробили пам’ятки активного і пасивного виборців, що сприяло 

зростанню їх політичної і правової грамотності, було своєрідною підготовкою до 

вступу в доросле життя. 

 Другий етап :вибори президента школи, який включав: 

    етапи: 

- висування кандидатів; 

- підготовка програм; 

- передвиборча агітація; 

- голосування; 

- оголошення результатів виборів; 

- інавгурація президента. 

 Такий шлях формування учнівського самоврядування сприяє формуванню 

демократичних переконань готує до активної участі у процесах державотворення, 

допомагає визначити власне місце у суспільстві.   


